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                     Семинар-07 
Производство (продолжение)
1. Дана производственная функция фирмы A: 
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. Заработная плата равна $2 за 1 час работы, цена капитала ( $8 за единицу. 
(а) Предположим, что в краткосрочном периоде капитал фиксирован на уровне 
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. Выведите краткосрочную функцию издержек, ATC, AVC и MC. 
(б) Изобразите AVC, AC и MC. Объясните форму кривых AVC, AC и MC. 
(в) Выведите долгосрочную функцию издержек и найдите AC. Объясните вид кривой AC. 
(г) Изобразите MCLR, ACLR и ACSR, MCSR для двух разных уровней капитала. Объясните взаимное расположение LR и SR кривых. 
2. Функция совокупных издержек фирмы имеет вид 
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(а) При каких ценах готовой продукции фирма предпочтет закрыться? 
(б) Найдите предложение фирмы и изобразите кривую предложения.

3. Предположим, что фирма имеет два завода, производящих один продукт. Производственная функция завода 1 имеет вид 
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, а производственная функция завода 2 ( 
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. Заработная плата равна $w. 
(а) Предположим, что в настоящее время фирма производит 10 единиц на каждом заводе. Если фирма может перераспределить производство между двумя заводами, то, следует ли ей закрыть завод 1 и производить все 20 единиц продукции на заводе 2. 
(б) Выведите функцию издержек данной фирмы. 
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